



Home

Sala/Modalidades

Editais e Processos

Editais Arquivados

Atas e Documentos

Recursos

Esclarecimentos

Impugnações

Apenados / Impedidos

Contratações - PNCP

Dados de Mercado

← CONSULTAR ESCLARECIMENTO

Solicitação respondida

Nome do Usuário

William Viana

Participante

SOUNDVISION AT TORQUATO LTDA

Solicitação

Solicitação criada às 17:08 em 17/07/2025, última edição às 14:19 em 21/07/2025

Boa noite! Uma dúvida sobre as quantidades de equipamentos que constam no edital. Na tabela geral de equipamentos, mencionam as seguintes quantidades dos itens abaixo: - Caixa Acústica de Embutir via Rede = 28 - Câmera de Vídeo PTZ = 16 - Interface de Conexão USB = 16 - Interface de Gerenciamento de Sistema e Videoconferência = 15 - Interface de Sinalização/Agendamento para Sala = 24 - Microfone de Teto com Áudio IP = 14 - Monitor Profissional Interativo 65" = 18 - Switch de Rede 24 portas PoE = 3 Já na tabela com divisão por ambientes, as quantidades somadas indicam uma pequena diferença entre os mesmos, conforme abaixo: - Caixa Acústica de Embutir via Rede = 26 - Câmera de Vídeo PTZ = 15 - Interface de Conexão USB = 15 - Interface de Gerenciamento de Sistema e Videoconferência = 14 - Interface de Sinalização/Agendamento para Sala = 23 - Microfone de Teto com Áudio IP = 13 - Monitor Profissional Interativo 65" = 17 - Switch de Rede 24 portas PoE = 2 Quais quantidades devem ser consideradas corretas? Outra dúvida, no tópico 5 do edital fala sobre Modelo proposto, teriam o arquivo em excel para disponibilizar ? desde já obrigado

Nome do Usuário

Rafael Miranda da Silva

Participante

Fundação Zerbini

Resposta

Resposta criada às 14:19 em 21/07/2025

Considerar a quantidade dos itens discriminados nas tabelas individuais dos ambientes, onde se tem a caracterização da lista dos equipamentos". O arquivo somente em PDF.

VOLTAR